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1. UVOD 

Javna ustanova za razvoj Međimurske županije REDEA (JU REDEA) osnovana je odlukom Skupštine Međimurske županije 

od 29. ožujka 2018. godine, a upisana je u glavnu knjigu Trgovačkog suda u Varaždinu (rješenje br. Tt-18/1924-3) 20. lipnja 

2018. godine kao javna ustanova. Radom je započela 1. 7. 2018. godine sa svrhom preuzimanja javnih ovlasti regionalnog 

koordinatora u skladu sa Zakonom o regionalnom razvoju RH, a radi učinkovite koordinacije i poticanja regionalnog 

razvoja na području Međimurske županije što se odnosi na izradu županijske razvojne strategije, provjeru usklađenosti 

dokumenata strateškog planiranja, pružanje stručne pomoći u pripremi i provedbi programa potpore javnopravnim 

tijelima i javnim ustanovama s područja županije i Republike Hrvatske, provođenje županijskih razvojnih programa, 

pripremu i provedbu razvojnih projekata i sl. Pri tome ne djeluje na tržištu odnosno ne prodaje svoje usluge. 

Prema ranijoj zakonskoj regulativi poslove regionalnog koordinatora za područje Međimurske županije do 30. lipnja 2018. 

godine obavljala je REDEA d.o.o. Kako bi se osigurao kontinuitet znatnog obujma poslova u tijeku, sporazumom o diobi 

JU REDEA preuzela je od REDEA-e d.o.o. zaposlenike i veći dio imovine te prava i obveze koje proizlaze iz sklopljenih 

ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte. Iz tog je razloga bilo potrebno odraditi značajan upravljački i 

administrativni posao oko osnivanja javne ustanove, diobe i uspostavljanja poslovanja nove pravne osobe, a svi su se 

zaposlenici u vrlo kratkom vremenu prilagodili promjenama u poslovanju čime su dokazali značajnu profesionalnost i 

fleksibilnost.  

Ustrojeno je Upravno vijeće, izrađeni su i doneseni svi nužni opći akti (Statut, Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i plaćama 

djelatnika, Pravilnik o radu, Pravilnik o provođenju postupaka jednostavne nabave) te je pripremljena dokumentacija za 

akreditaciju JU REDEA kao regionalnog koordinatora. Akreditacija regionalnih koordinatora je proces procjene 

sposobnosti regionalnih koordinatora za učinkovito i djelotvorno obavljanje poslova iz članka 25. Zakona o regionalnom 

razvoju RH, a provodi se sukladno Pravilniku o provedbi postupka akreditacije regionalnih koordinatora. JU REDEA 

akreditirana je za razdoblje financijskog okvira EU 2014.-2020. (odluka Agencije za regionalni razvoj RH od 15. studenog 

2018.) i upisana u upisnik regionalnih koordinatora (potvrda Agencije za regionalni razvoj RK od 7. prosinca 2018.) čime 

su zadovoljeni svi uvjeti za obavljanje poslova zbog kojih je ustanova osnovana. 

Ustanova je krajem 2018. godine zapošljavala 21 osobu, a organizirana je u pet odjela (ured ravnatelja, odjel za strateško 

planiranje i razvojne programe, odjel za pripremu i provedbu projekata iz područja gospodarstva, odjel za pripremu i 

provedbu projekata iz područja društvenih djelatnosti te odjel za opće poslove). U drugoj polovici 2018. godine bila je u 

tijeku provedba 30 projekata gdje je JU REDEA bila u ulozi nositelja ili partnera ili je pružala savjetodavnu podršku 

javnopravnim tijelima, a radilo se na pripremi deset projekata, vezano uz sva područja razvoja (obrazovanje, zdravstvo, 

socijalna skrb, istraživanje i razvoj, inovacije, poduzetništvo i društveno poduzetništvo, poljoprivreda, turizam, kultura...). 

Pri tome je korištena većina raspoloživih programa: Operativni program Konkurentnost i kohezija, Operativni program 

Učinkoviti ljudski potencijali, Program ruralnog razvoja, Interreg V-A Mađarska-Hrvatska, Interreg V-A Slovenija-Hrvatska, 

Interreg Dunav, Interreg Središnja Europa, Obzor 2020. 

Nakon nešto više od deset godina razvoja Centra znanja Međimurske županije na prostoru bivše vojarne u Čakovcu 2018. 

godinu obilježila je činjenica da su sve zgrade, inicijalno zamišljene za smještaj sadržaja, ili obnovljene ili su radovi u tijeku 

ili su osigurana sredstva za njihovu rekonstrukciju. Riječ je o odličnom primjeru strateškog pristupa revitalizaciji takvog 

prostora u kojem je REDEA d.o.o. sudjelovala od samog početka i vodila brigu o osiguravanju izvora financiranja zajedno 

u uskoj suradnji s TICM i Međimurskom županijom, a JU REDEA nastavlja posao pri čemu prostora i ideja za daljnji razvoj 

ima dovoljno. 

Izvješće o radu javne ustanove za razvoj Međimurske županije za 2018. godinu sastoji se od izvješća o ostvarenju plana i 

programa rada i financijskog izvješća te izvješća o radu upravnog vijeća. Ostali dijelovi predviđeni Metodologijom izrade 

planova i izvješća ustanova kojima je Međimurska županija osnivač nisu relevantni u ovoj fazi s obzirom na to da je JU 

REDEA započela s poslovanjem tek polovicom 2018. godine. 
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2. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PLANA I PROGRAMA RADA 

Godišnjim planom rada koji se odnosi na razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2018. godine određeni su specifični ciljevi 

djelovanja Javne ustanove REDEA, a oni su sljedeći: 

• Odrediti daljnje usmjerenje i osigurati uspješno poslovanje JU REDEA 

• Poticati suradnju i koordinirati aktivnosti dionika regionalnog razvoja na području Međimurske županije s ciljem 

postizanja postavljenje vizije i strateških ciljeva Međimurske županije 

• Koordinirati provedbu strateških dokumenata 

• Osigurati kontinuiranu i uspješnu provedbu projekata čiji je nositelj i partner JU REDEA 

• Osigurati kontinuiranu podršku javnopravnim tijelima u Međimurskoj županiji koja su korisnici ESI fondova 

(podrška u pripremi i provedbi projekta). 

Na kraju 2018. godine JU REDEA zapošljavala je 21 osobu u pet odjela. U donjoj tablici detaljno je prikazana njihova 

kvalifikacijska i obrazovna struktura. Zbog činjenice da se posao regionalnog koordinatora temelji na ljudima, njihovim 

kompetencijama i motivaciji, značajni trud je uložen u upravljanje ljudskim potencijalima (izrađen Plan upravljanja 

ljudskim potencijalima, razvijen sustav praćenja radne učinkovitosti, pripremljen registar edukacija). 

Pregled zaposlenih, kvalifikacijska i obrazovna struktura 

Kvalifikacijska struktura 
Broj zaposlenih na 
dan 31. 12. 2018. 

mr. sc. 1 

VSS 18 

VŠS 2 

UKUPNO 21 
Zvanje Broj zaposlenih 

Mr. sc., dipl. oec. 1 

Dipl. inf., mag. inf. 3 

Dipl. oec., mag. oec. 7 

Mag. ing. agr. 2 

Prof. sociologije i 
anglistike 

1 

Dipl. tur. kom. 1 

Dipl. politolog 2 

Mag. iur. 2 

Oec. 1 

Upravni pravnik 1 

U nastavku poglavlja o izvršenju plana i programa rada prikazane su aktivnosti i rezultati prema područjima djelovanja, a 

ona se odnose na strateško planiranje i razvojne programe, te pripremu i provedbu projekata iz područja gospodarstva 

(uključujući poljoprivredu i turizam) i društvenih djelatnosti. 

2.1. Strateško planiranje i razvojni programi 

Odjel za strateško planiranje i razvojne programe zadužen je za koordinaciju izrade i praćenje provedbe strateških 

dokumenata, i to prvenstveno županijske razvojne strategije, kao i koordinaciju pripreme i provedbe strateških razvojnih 

projekata, vođenje baze županijskih razvojnih projekata, koordinaciju aktivnosti dionika regionalnog razvoja i informiranje 

o novostima iz područja djelovanja, poslove tajništva Partnerskog vijeća Međimurske županije, informiranje i odnose s 

javnošću te pripremu i provedbu projekata iz domene odjela. 

Godišnjim radnim planom Javne ustanove REDEA kao ciljevi Odjela za strateško planiranje i razvojne programe u 2018. 

godini postavljeni su sljedeći ciljevi: 

1) Koordinirati provedbu strateških projekata. 
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2) Koordinirati aktivnosti dionika regionalnog razvoja i informirati o novostima iz područja djelovanja. 

3) Promovirati rad JU REDEA i koordinirati aktivnostima odnosa s javnošću. 

4) Osigurati kontinuiranu i uspješnu provedbu projekata iz domene odjela. 

U nastavku su navedene aktivnosti provedene u svrhu postizanja ciljeva. 

1) Koordinacija provedbe strateških projekata 

Izrađen je godišnji Izvještaj o provedbi  Razvojne strategije Međimurske županije za 2017. godinu koji prikazuje aktivnosti 

unutar pojedinih razvojnih mjera provedenih s ciljem postizanja strateških ciljeva i prioriteta razvoja, a temelji se na 

podacima (financijski pokazatelji i pokazatelji rezultata) pristiglim od nositelja pojedinih mjera, točnije upravnih odjela 

Međimurske županije, jedinica lokalne samouprave, javnih ustanova, poduzeća i organizacija civilnog društva.  

Izrađen je Akcijski plan za provedbu Razvojne strategije Međimurske županije za 2019. godinu, a u bazu razvojnih 

projekata unesena su dva nova strateška projekta. 

Pokrenute su aktivnosti oko sklapanja razvojnog sporazuma između sjevernih županija (Međimurska, Varaždinska, 

Koprivničko-križevačka, Krapinsko-zagorska, Bjelovarsko-bilogorska, Zagrebačka) kojim će se omogućiti financiranje 

razvojnih projekata regionalnog karaktera. 

Također, u drugoj polovici 2018. godine započete su aktivnosti planiranja daljnjeg razvoja Centra znanja Međimurske 

županije. 

2) Koordinacija aktivnosti dionika regionalnog razvoja i informiranje 

S ciljem povećanja učinkovitosti djelovanja održana su četiri sastanka s ključnim dionicima reginalnog razvoja – ČAKRA, 

MENEA, TICM, LAG-ovi – na kojima su razmijenjene informacije o projektnim prijedlozima u izradi i projektnim 

prijedlozima koji se planiraju pripremati. 

O svim otvorenim pozivima za dodjelu projektnih prijedloga na kojima su jl(r)s-ovi prihvatljivi prijavitelji i / ili partneri 

jl(r)s-ovi obaviješteni su elektronskim putem i / ili na kolegiju načelnika i gradonačelnika. 

3) Promovirati rad JU REDEA i koordinirati aktivnosti odnosa s javnošću 

Tijekom cijelog razdoblja redovito su na internetskim stranicama JU REDEA objavljivane novosti, natječaji u najavi i 

otvoreni natječaji, te novosti iz djelokruga rada. Kao medij za informiranje koristimo i Facebook stranicu, koja ima 1.075 

pratitelja te e-bilten koji se objavljuje dva puta mjesečno i šalje na oko 345 adresa elektroničke pošte. Objavljeno je 12 e-

biltena. Održana je godišnja konferencija o radu JU REDEA 12. 12. 2018.  

4) Osigurati kontinuiranu i uspješnu provedbu projekata iz domene odjela 

Od srpnja 2018. godine pripremljene su dvije projektne prijave na Program ruralnog razvoja Republike Hrvatske za 

razdoblje 2014. – 2020. za provedbu tipa operacije 7.4.1. “Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih 

temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu” 

u okviru mjere 7 “Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima”: 

• Općina Vratišinec - Sportska dvorana (ukupne vrijednosti 9.217.000,00 kn uključujući PDV) 

• Općina Donji Vidovec - Rekonstrukcija građevine – dogradnja i prenamjena javne društvene namjene, 

predškolska ustanova – Dječji vrtić (ukupne vrijednosti 4.611.456,75 kn uključujući PDV). 
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Preostali korisnici i projekti za koje je pružena savjetodavna podrška prikazani su u nastavku u okviru provedbe projekta 

„Jačanje mreže podrške prijaviteljima i korisnicima Europskih strukturnih i investicijskih (ESI) fondova u Međimurskoj 

županiji“. 

 

PROVEDBA PROJEKATA 

A) Projekt Jačanje mreže podrške prijaviteljima i korisnicima Europskih strukturnih i investicijskih (ESI) fondova u 

Međimurskoj županiji sufinanciran je sredstvima Europske unije iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Vrijednost 

projekta je 1.365.610,96 kn, a traje od 1. listopada 2016. do 31. ožujka 2019. godine. Odrađene su sljedeće aktivnosti:  

• Od početka trajanja projekta pružena je podrška u razradi i pripremi projektnih prijedloga za objavljene natječaje 

iz ESI fondova za 27 korisnika, i to općine: Kotoriba, Sveti Martin na Muri, Šenkovec, Belica, Orehovica, Sveta 

Marija, Dekanovec, Mala Subotica, Podturen, Štrigova, Nedelišće, Vratišinec, Domašinec, Donji Vidovec, zatim 

Grad Prelog, Grad Čakovec i Grad Mursko Središće, te Međimursku županiju, Dom zdravlja Čakovec, Javnu 

ustanovu Međimurska priroda, Županijsku bolnicu Čakovec, Zavod za hitnu medicinu Međimurske županije, 

Ured državne uprave u Međimurskoj županiji, Graditeljsku školu Čakovec, Županijsku upravu za ceste 

Međimurske županije i Zavod za javno zdravstvo Međimurske županije.  

• Pružena je savjetodavna podrška u provedbi projekata Općini Štrigova, Općini Sveta Marija, Međimurskoj 

županiji, Županijskoj bolnici Čakovec, Gradu Mursko Središće, Zavodu za hitnu medicinu Međimurske županije i 

Županijskoj upravi za ceste Međimurske županije.  

• Zaposlenici JU REDEA sudjelovali su na studijskom putovanju u Briselu na Europskom tjednu regija i gradova od 

8. 10. do 11. 10. 2018. godine.  

• Održan je Okrugli stol o mogućnostima financiranja iz ESI fondova (29. studenoga 2018. godine) za pripadnike 

JL(R)S-ova i drugih javnopravnih tijela s ciljem informiranja o mogućnostima financiranja iz ESI fondova.  

• 12. prosinca 2018. godine održana je godišnja konferencija Javne ustanove za razvoj Međimurske županije 

REDEA na kojoj je sudjelovalo 100-tinjak osoba i predstavnici medija, a predstavljen je primjer dobre prakse u 

provedbi EU projekata (otvorenje Međimurske palače turizma rekonstruirane u okviru projekta Attractour 

sufinanciranog iz programa Interreg V-A Mađarska-Hrvatska), predstavnici SAFU održali su prezentaciju o 

najčešćim pogreškama u provedbi projekata te je Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU zajedno s 

predstavnicama Europske komisije predstavilo poznate informacije vezane uz sljedeći višegodišnji financijski 

okvir za razdoblje 2021.-2027.   

• Održana je koordinacija na 7. Sjednici kolegija gradonačelnika i načelnika općina u Međimurskoj županiji (5. 

prosinca 2018. godine). 

B) Projekt Rekonstrukcija i opremanje Županijske bolnice Čakovec za potrebe dnevne bolnice i dnevne kirurgije odnosi 

se na rekonstrukciju i opremanje prostora Županijske bolnice Čakovec kako bi se poboljšala učinkovitost i pristup dnevnoj 

bolnici te dnevnoj kirurgiji. Rekonstruirat će se i dograditi objekt Paviljon 3 u koji će se smjestiti Odjel za fizikalnu terapiju, 

Centralna dnevna bolnica s kemoterapijom, Odjel za psihijatriju i Psihijatrijska dnevna bolnica te je 2018. godine 

rekonstruiran i obnovljen odjel Kirurgije I. U vrijednost projekta uključena je i oprema u ukupnom iznosu od 30.787.372,76 

kn. U srpnju 2018. počeli su građevinski radovi na rekonstrukciji i dogradnji Paviljona III te je nabavljen dio opreme. JU 

REDEA ima ulogu voditelja projekta odnosno angažirana je jedna osoba kao voditelj projekta. Ova podrška odnosi se na 

pripremu izvješća o napretku projekta, komunikaciju sa SAFU i s prijaviteljem projekta, sudjelovanje na koordinaciji za 

provedbu građevinskih radova. 
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C) Sporazum o suradnji na izradi Nacionalne razvojne strategije do 2030. godine i provedbi Programa pripreme lokalnih 

razvojnih projekta prihvatljivih iz ESI fondova započeo je s provedbom 3. 10. 2017. godine. Provedene su aktivnosti 

vezane uz sudjelovanje na Razvojnom forumu u Lužnici. Održavana je redovita komunikacija između 14 korisnika 

programa Pripreme lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova i Javne ustanove REDEA-e. 

Općina Sveta Marija, Grad Mursko Središće, Općina Pribislavec i Općina Orehovica dostavili su dokumentaciju o provedbi 

javne nabave. Zaprimljena dokumentacija je proučena i arhivirana te su o primitku i obradi obaviješteni korisnici. Općina 

Sveta Marij, Grad Mursko Središće i Općina Selnica predali su prvi zahtjev za nadoknadu sredstava. Krajnji rok za dostavu 

zahtjeva za plaćanje, financijskih izvješća i završetak projekta je studeni 2019. godine.  

2.2. Priprema i provedba projekata iz područja gospodarstva 

Odjel za pripremu i provedbu projekata iz područja gospodarstva obavlja poslove praćenja stanja i proučavanja 

problematike vezane uz djelatnost gospodarstva, malog i srednjeg poduzetništva, poduzetničkih zona te ruralnog razvoja 

i turizma. Pruža tehničku i savjetodavnu pomoć glede programa međunarodne i međuregionalne suradnje usmjerenih na 

tehnološki razvoj i razvoj inovativnog poduzetništva. Odjel informira poduzetnike i poljoprivrednike te organizira tečajeve 

i seminare u svrhu pripreme poduzetnika i poljoprivrednika za primjenu standarda i normativa Europske unije. Uz to, 

istražuje tržište i ispituje javno mnijenje te izrađuje planove, programe i studije.  

Odjel za pripremu i provedbu projekta iz područja gospodarstva brine za pripremu i provedbu EU projekata u kojima 

Ustanova sudjeluje kao nositelj ili partner. Raspoređuje i koordinira rad projektnih timova za provedbu projekata, planira 

i nadzire provedbu projektnih aktivnosti kako bi se osigurali predviđeni rokovi i ostvarenje rezultata unutar svakog 

projekta. Osigurava nadzor i pomoć članovima projektnih timova u provedbi projekata vezano za javnu nabavu, 

financijske i administrativne aspekte provedbe, izvještavanje te ažuriranje i arhiviranje projektne dokumentacije u skladu 

s predviđenim procedurama. Brine o osiguranju sredstava za predfinanciranje projekata, te prati izvršenje proračuna 

projekata. Vodi zbirne evidencije o projektima u provedbi.  

U nastavku su prema različitim područjima rada, odnosno ciljevima Odjela, navedene aktivnosti kojima smo u 2018. godini 

značajno pridonijeli jačanju konkurentnosti gospodarstva Međimurske županije. 

1) Rast, razvoj i jačanje konkurentnosti poduzetnika i poljoprivrednika pružanjem pravodobnih i potpunih informacija 

o mogućnostima financiranja i dostupnim potporama  

Nastavili smo djelovati kao najaktivnija i prepoznatljiva info točka za međimurske poduzetnike i poljoprivrednike. Stručni 

djelatnici odjela pružali su besplatne informacije za sve poduzetnike i poljoprivrednike o dostupnim izvorima financiranja, 

odnosno programima za ostvarivanje potpora za unaprjeđenje poslovanja. Putem izravnih kontakata s nadležnim 

državnim institucijama, sudjelovanjem na seminarima i stručnim skupovima te praćenjem relevantnih internetskih 

stranica, Javna ustanova REDEA pravovremeno raspolaže informacijama koje mogu biti od koristi poduzetnicima i 

poljoprivrednicima. Informacije se također objavljuju na internetskim stranicama Javne ustanove REDEA i e-biltenu. U 

izravnom telefonskom ili osobnom kontaktu, više od 100 poduzetnika i poljoprivrednika u protekloj je godini informirano 

o mogućnostima unaprjeđenja poslovanja, novih izvora financiranja, dobivanja bespovratnih i ostalih potpora. Najbitnije 

informacije šaljemo poduzetnicima i poljoprivrednicima direktno na adresu elektroničke pošte. 

Na nacionalnoj razini došlo je do promjene postupka prijava projektnih prijedloga na javne pozive za bespovratna sredstva 

Europske unije te je uveden novi informacijski sustav, dosadašnji MIS zamijenio je sustav eFondovi. Organizirali smo 

radionicu za poduzetnike na kojoj smo detaljno objasnili značajke sustava i educirali poduzetnike za samostalnu prijavu 

na javne pozive.  

S ciljem da budemo još učinkovitiji u pružanju potpore poduzetnicima i poljoprivrednicima, sudjelujemo u projektu Razvoj 

mreže poduzetničkih potpornih institucija (PPI). Cilj projekta je jačanje ponude profesionalnih usluga diljem Hrvatske 

putem umreženih PPI-jeva, kako bi se osigurala integrirana pomoć MSP-ovima u svim stupnjevima razvoja, prilagođena 
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njihovim potrebama te omogućio ujednačen pristup poslovnim znanjima i vještinama, partnerima, uslugama i 

informacijama. 

U 2018. uspješno smo priveli kraju proces, započet 2017. godine, stjecanja statusa nositelja poticajnih mjera za projekt 

ulaganja međimurskog poduzeća vrijedan 75 milijuna kuna. Od usvajanja Zakona o poticanju ulaganja 2007. godine 

pripremili smo 20 prijava temeljem kojih su tvrtke ostvarile pravo na korištenje poticaja u visini većoj od 300 milijuna 

kuna. Kao i svake godine, nastavljamo suradnju s poduzećima pružanjem stručne pomoći u izradi godišnjih izvješća o 

korištenju poticajnih mjera za osam poduzeća, nositelja statusa poticajnih mjera temeljem ZPU. 

2) Pomoć u pripremi projektnih prijedloga za bespovratna sredstva radi jačanja konkurentnosti 

Pripremali smo projekte za JLS-ove za natječaj Lokalne akcijske grupe „Međimurski doli i bregi“ za tip operacije 2.1.2. 

Poboljšanje opće društvene infrastrukture i proširenje lokalnih temeljnih usluga te savjetovali JLS-ove za prijavu na 

natječaj Lokalne akcijske grupe Mura-Drava za natječaj za provedbu mjere 3P1-M1 Razvoj i modernizacija društvene 

infrastrukture. Savjetovali smo više od 20 poduzetnika i poljoprivrednika u pripremi projektnih prijedloga. 

3) Provedba projekata 

BeneficiaryLight Grant Scheme (B Light) 

„Beneficiary  Light Grant Scheme“ predstavlja program  dodjele bespovratnih potpora kojima se financira suradnja malih 

i srednjih poduzeća na pograničnom području Mađarska – Hrvatska u sklopu Interreg V-A Programa suradnje Mađarska-

Hrvatska 2014.-2020. Poduzetnici u hrvatsko-mađarskom pograničnom području po prvi su put izravni korisnici 

bespovratnih sredstava (u maksimalnom iznosu od 135.000 eura po projektnom partneru). Javna ustanova REDEA je 

projektni partner u projektu BLight te djeluje kao provedbena kontakt točka za poduzetnike iz Međimurske i Varaždinske 

županije. Tijekom druge polovice 2018. godine održan je sastanak odbora za odabir skraćenih projektnih prijava koje su 

ušle u drugi krug drugog poziva u sklopu B Light programa te je provedena evaluacija potpunih projektnih prijava prvog 

poziva na dostavu projekata. 

EcoInn Danube 

EcoInn je jedan od projekata prijavljenih na prvi poziv u okviru Programa transnacionalne suradnje Interreg Dunav, koji 

je s provedbom započeo u prosincu 2016. godine, a trajat će do svibnja 2019. godine. Ukupna vrijednost je 2.126.924,97 

EUR, a provodi se u konzorciju s trinaestero partnera. Opći cilj projekta je pojačati suradnju dionika u području inovacija 

s naglaskom na eko-inovacije i poticanje primjene ekotehnologija u Dunavskoj regiji. Povezivanjem dionika nastoji se 

potaknuti prijenos rezultata istraživanja i razvoja u gospodarstvo na transnacionalnoj razini, i to, između ostalog, 

posredstvom tematskih i stručnih događanja (ljetne škole i inovacijski forumi) i razvoja virtualne platforme za povezivanje 

ponude i potražnje u području ekoinovacija. Osim iz Hrvatske, u projekt su uključeni partneri iz Slovačke, Njemačke, 

Austrije, Bugarske, Slovenije, Mađarske, Češke, Rumunjske, Bosne i Hercegovine, Srbije i Crne Gore.  

U drugoj polovici 2018. godine sudjelovali smo na projektnom sastanku u Stuttgartu (srpanj 2018.) i Budimpešti (studeni 

2018.), na transnacionalnom događanju „Eco X Digital“ u Budimpešti, prezentirali projekt na tematskom događaju 16. 

međunarodnom sajmu inovacija ARCA (listopad 2018.) i sudjelovali na Zelenoj ljetnoj školi u Beču (rujan 2018.). Ažurirana 

je mapa dionika u području eko inovacija u RH http://ecoinnovative.eu/contact-map/, izrađen kratkoročni i dugoročni 

akcijski plan te provedene aktivnosti definirane kratkoročnim akcijskim planom, a ažurirana je i virtualna platforma – 

mjesto spajanja ponude i potražnje za eko inovacijama (http://ecoinnovative.eu/eco-solutions/). 

SENSES 

Strengthening Social Entrepreneurial Landscape through involving socially responsible corporate Practices in 

EntrepreNeurial CompetenceS and Skills enhancement in the DANUBE region - SENSES provodi se u razdoblju od 1. 

http://ecoinnovative.eu/contact-map/
http://ecoinnovative.eu/eco-solutions/
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siječnja 2017. do 30. lipnja 2019. godine. Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.530.777,5 EUR, dok proračun JU REDEA 

iznosi 154.590,00 EUR. Projektni partneri dolaze iz Mađarske, Austrije, Slovenije, Češke, Slovačke, Rumunjske i Srbije. 

SENSES ima za cilj stvoriti transnacionalnu mrežu društvenih poduzeća, društveno odgovornih tradicionalnih poduzeća, 

financijskih investitora, kreatora politika, akademske zajednice te udruga koji će zajednički promovirati inovativne modele 

društvenog poduzetništva kao i društvenih inovacija za održivi gospodarski razvoj Dunavske regije. Projektom SENSES će 

se pripremiti nova politika (Strategija društvenog poduzetništva za Dunavsku regiju) koja će služiti donositeljima politika 

u podršci rastu sektora društvenog poduzetništva. U predmetnom razdoblju JU REDEA je pripremila brošuru o projektu 

na engleskom jeziku koju će svi partneri koristiti za promociju projekta i za promociju online treninga za društvene 

poduzetnike. Također smo započeli s provedbom offline treninga za društvene poduzetnike i društveno odgovorna 

poduzeća u Zagrebu pa je u prosincu 2018. održan prvi od pet treninga. Tom prilikom održali smo i regional stakeholder 

meeting. U prosincu 2018. izrađen je e-bilten projekta SENSES za 4. izvještajno razdoblje.  

RURES 

U srpnju 2017. godine započelo se s provedbom projekta „Promote the sustainable use of renewable resources and 

Energy Efficiency in Rural Regions“ (akronim: RURES) financiranog iz programa Središnja Europa s 11 partnera uključenih 

u provedbu projekta. Projekt će biti u provedbi do kraja 2019. godine, a osnovni cilj projekta je istražiti potencijale 

korištenja obnovljivih izvora energije i unaprijediti energetsku učinkovitost u ruralnim područjima. Ukupna vrijednost 

projekta iznosi 2.169.295,25 EUR, od čega udio JU REDEA u projektu iznosi 155.930,37 EUR. Sudjelovali smo na dva 

sastanka Regionalne energetske grupe na kojima je članovima prezentiran pilot projekt i koordinirale su se pripreme za 

javnu nabavu za investiciju „Energetski učinkovita administrativna zgrada u Čakovcu“. U listopadu smo sudjelovali na 

sastanku projektnih partnera u Moravskim Toplicama. Svi projektni partneri odgovorni za pilot investicije prezentirali su 

svoje studije izvodljivosti ostalim projektnim partnerima i vanjskim stručnjacima, među njima i Javna ustanova REDEA. 

Drugog dana projektnog sastanka sudionici su posjetili završenu investiciju – Solar E-TREE u općini Puconci, Slovenija. 
 

AGRISHORT 

U kolovozu 2018. uspješno smo završili provedbu projekta Uspostava modela kratkih opskrbnih lanaca i konkurentnosti 

poljoprivrednog sektora kroz institucionalnu suradnju (akronim: AgriShort) financiranog iz Programa prekogranične 

suradnje Interreg V-A Mađarska-Hrvatska 2014.-2020. u kojem je JU REDEA bila vodeći partner. Ukupna vrijednost 

projekta iznosila je 238.152,03 EUR. Ostvaren je cilj projekta – povezale su se institucije, službe i predstavnici 

poljoprivrednog sektora na prekograničnom području i omogućen je bolji prijenos znanja i vještina među svim dionicima 

kako bi se procesi razvoja u ovom sektoru brže i lakše pokrenuli. Osnovana su četiri regionalna kratka opskrbna lanca 

(među kojima i KOL "Najbolje 'z Međimurja"), izrađeni promotivni materijali, preporuke stručnjaka za osnivanje kratkih 

opskrbnih lanaca i podignuta je svijest javnosti o važnosti korištenja lokalno proizvedene hrane.  

TRUE 

U travnju 2017. g. započela je provedba projekta financiranog u sklopu programa Obzor 2020 (Call: H2020-SFS-2016-

2017) pod nazivom „Transition paths to sustainable legume based systems in Europe“ (akronim: TRUE) u kojemu je JU 

REDEA jedan od 24 partnera u konzorciju u ukupnoj vrijednosti projekta od 4.999.927,50 EUR. Udio JU REDEA u projektu 

iznosi 91.003,75 EUR. Osnovni cilj projekta je identifikacija i uvođenje novih sustava proizvodnje i prerade hrane 

temeljenih na leguminozama. 

Sudjelovali smo na drugoj radionici kontinentalne mreže proizvođača mahunarki, gdje smo imali prilike čuti niz predavanja 
vodećih stručnjaka koji djeluju na području promocije i unaprjeđenja uzgoja mahunarki. Posljednjeg dana radionice 
posjetili smo primjere dobrih praksi na farmi mahunarka.  

4) Proaktivan pristup privlačenju izravnih stranih ulaganja 

U 2018. u koordinaciji s Upravnim odjelom za gospodarstvo Međimurske županije, nastavili smo s aktivnostima 

privlačenja ulagača i suradnje s potencijalnim i postojećim ulagačima u Međimurskoj županiji.  



- 9 - 

 

Pružili smo svu potrebnu pomoć i stručno znanje stranom ulagaču koji gradi tvornicu i otvara minimalno 126 radnih mjesta 

kako bi ostvario uvjete za stjecanje statusa nositelja poticajnih mjera prema Zakonu o poticanju ulaganja za svoj projekt 

ulaganja vrijedan približno 11 milijuna eura. Nastavili smo s bliskom suradnjom i aktivnom podrškom (post investment 

care) postojećim inozemnim ulagačima. U suradnji s Upravnim odjelom za gospodarski razvoj Međimurske županije 

nastavljeno je prikupljanje i ažuriranje informacija o stanju u gospodarskim zonama. Također, Javna ustanova REDEA je 

tijekom 2018. bila uključena u pripreme posjeta predstavnika veleposlanstava i konzulata te potencijalnih ulagača i 

gospodarskih delegacija. Uloga Javne ustanove REDEA je priprema svih relevantnih informacija, predstavljanje potencijala 

županije te komunikacija i održavanje kontakata nakon posjeta. 

Pratili smo Općinu Nedelišće u dopunama prilikom evaluacije za projektni prijedlog prijavljen tijekom 2017. godine za 

izgradnju komunalne infrastrukture u Gospodarskoj zoni Goričica za sufinanciranje kroz javni poziv Razvoj infrastrukture 

poduzetničkih zona. Vrijednost projekta je 7 milijuna kuna. Isto tako održavali smo stalnu komunikaciju s Agencijom za 

investicije i konkurentnost (AIK) s ciljem praćenja interesa ulagača za ulaganje u Hrvatsku te smo pružili svu potrebnu 

pomoć i savjete AIK-u prilikom izrade brošure za promicanje ulagačkih potencijala MŽ, čija je izrada završena u 2018. 

5) Podrška ključnim gospodarskim sektorima 

Metaloprerađivački sektor je već godinama po svim ključnim pokazateljima (broj poduzeća, broj zaposlenih, ukupni 

prihodi, izvoz) najvitalniji i najperspektivniji gospodarski sektor Međimurske županije. Javna ustanova REDEA prepoznala 

je potrebu za sustavnom podrškom poduzetnicima u metaloprerađivačkoj industriji te smo tijekom 2013. i 2014. osmislili 

projekt uspostave Razvojno – edukacijskog centra za metalsku industriju - Metalske jezgre koji će pružati podršku 

poduzećima u razvoju proizvoda, inovacijama i edukaciji ljudskih potencijala. Nakon dugotrajnih priprema i stvaranja svih 

preduvjeta za uspješnu prijavu (i višekratne odgode objave natječaja od strane nadležnog ministarstva), stručni tim 

REDEA-e d.o.o. i TICM-a u suradnji s Međimurskom županijom izradio je projektni prijedlog koji je krajem lipnja 2017. 

prijavljen na poziv za dostavu projektnih prijedloga Ulaganje u organizacijsku reformu i infrastrukturu u sektoru 

istraživanja razvoja i inovacija (KK.01.1.1.02). Projekt je odobren i provedba je započela 1. srpnja 2018. godine, a trajat 

će do 1. travnja 2020. Ukupna vrijednost prihvatljivih troškova (uključivo i PDV) projekta je 31.290.223,12 HRK s 

intenzitetom potpore od 100%. Tijekom projekta će se rekonstruirati i opremiti objekt bivše jahaone na prostoru Centra 

znanja, s ciljem uspostave istraživačke infrastrukture namijenjene znanstveno-istraživačkoj zajednici za provođenje 

vrhunskih istraživanja usmjerenih na povećanje kompetitivnosti metalske industrije na području Međimurske županije i 

SZ Hrvatske. Projekt provodi Međimurska županija, a Javna ustanova REDEA zajedno s TICM-om je operativno tijelo za 

provedbu projekta. Voditeljica projekta je voditeljica Odjela za pripremu i provedbu projekata iz područja gospodarstva. 

Usporedno s provedbom projekta sufinanciranog iz OPKK, Javna ustanova REDEA je sudjelovala u osnivanju nove 

ustanove Metalska jezgra Čakovec, na koju će se nakon provedbe projekta prenijeti upravljanje novom infrastrukturom. 

U uskoj suradnji s Upravnim odjelom za gospodarstvo Međimurske županije i TICM-om, JU REDEA vodila je aktivnosti 

vezane uz pokretanje poslovanja nove ustanove (voditeljica Odjela preuzela je ulogu privremene ravnateljice do izbora 

ravnatelja koji je završen u siječnju 2019.).  

U koordinaciji s Upravnim odjelom za gospodarstvo MŽ pripremali smo Program potpora „Međimursko poduzetništvo“ 

i sve pripadajuće dokumente, koji je objavljen u siječnju 2019. Pružamo potporu novim i postojećim poduzetnicima, 

povezujemo ih s potencijalnim novim partnerima i promoviramo međimursko gospodarstvo na europskoj razini. 

2.3. Priprema i provedba projekata iz područja društvenih djelatnosti 

Odjel obavlja poslove praćenja stanja i proučavanja problematike vezane uz društvene djelatnosti (obrazovanje i 

cjeloživotno učenje, kultura, sport, zdravstvo, tržište rada). Odjel za pripremu i provedbu projekata iz područja društvenih 

djelatnosti prati i nadzire sve domaće javne natječaje kao i natječaje u inozemstvu vezane za projekte iz područja 

društvenih djelatnosti koji se financiraju iz EU fondova i drugih izvora. Priprema i provodi projekte iz područja društvenih 

djelatnosti. Vodi bazu prijavljenih projekata od strane Ustanove. Usko surađuje s jedinicama lokalne i regionalne 

samouprave te s javnopravnim tijelima u koordinaciji prijava projekata na različite natječaje financirane iz EU fondova. 
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Sudjeluje u radu stručnih radnih skupina i drugih tijela za razradu velikih strateških projekata u koje je uključena Ustanova 

ili njezini osnivači. Vodi zbirne evidencije o projektima u provedbi. Osigurava projektna partnerstva i održava mrežu 

partnera.  

U nastavku su prikazane aktivnosti provedene u 2018. godini prema specifičnim ciljevima odjela.  

1) Osigurati kontinuiranu i uspješnu provedbu projekata iz domene odjela: 

Značajan dio aktivnosti Odjela odnosi se na provedbu projekata koji su tematski u domeni Odjela i za čiju provedbu je 

Odjel odgovoran. U većini navedenih projekata JU REDEA je projektni partner ili vodeći partner dok u nekim projektima 

osim partnerstva na sebe preuzima i sveukupno vođenje i koordinaciju projekta. U nastavku su navedeni projekti po 

izvorima financiranja koje odjel provodi. 

Europski socijalni fond - OP UČINKOVITI LJUDSKI POTENCIJALI 

Projekt „Empowering for Growth 3“ traje od 14. 5. 2018. do 14. 11. 2020. Cilj projekta je utjecati na zapošljivost mladih 

nezaposlenih osoba koje su iz obrazovnog sustava ušle u svijet rada, kroz ciklus inovativnih radionica za aktivaciju i ulazak 

na tržište rada. U predmetnom razdoblju u projektu Empowering for Growth 3  održan je sastanak svih ravnatelja 

osnovnih i srednjih škola na području Međimurske županiji te sastanak s poduzetnicima u Hrvatskoj gospodarskoj komori 

Županijskoj komori Čakovec. Organizirane su posjete učenika Ekonomske i trgovačke škole Čakovec Tehnološko-

inovacijskom centru Međimurje, te u suradnji s HGK ŽK Čakovec organizirano je 5 posjeta učenika različitih osnovnih škola 

poduzetnicima na području Međimurske županije. Na ovaj način projektom je ukupno obuhvaćeno 103 nastavnika, 

učenika i poduzetnika.  

„1,2,3…PALIM LAMPICU!“ – razvoj sustava podrške potencijalno darovitim učenicima u Međimurskoj županiji  (lipanj 

2017. – lipanj 2019.). Cilj projekta je uspostaviti sustav podrške (potencijalno) darovitim učenicima u sklopu redovnog 

obrazovanja u Međimurskoj županiji provedbom intenzivnih stručnih usavršavanja za stručne suradnike u osnovnim i 

srednjim školama, mentore i nastavnike (procjena i identifikacija darovitih učenika, metode i oblici rada s darovitim 

učenicima, mentorski rad...). Vrijednost projekta je 799.856,24 kn. U predmetnom razdoblju mentori su izradilli 

individualzirane programe rada za 80 (potencijalno) darovitih učenika iz 17 osnovnih škola Međimurske županije te je 

započela provedba tih individualziranih programa u tri centra: Tehnička škola Čakovec (centar provedbe za tehnički dio 

programa), Gimnazija Čakovec (centar provedbe za prirodoslovno-matematički dio programa) te Ekonomska i trgovačka 

škola Čakovec (centar provedbe za društveno-humanistički dio programa). 

INTERREG V-A Mađarska-Hrvatska 

Projekt New concept training for energy efficiency EN-EFF provodio se od 1. kolovoza 2017. do 30. studenog 2018. 

Ukupna vrijednost projekta iznosila je 177.782,48 EUR, a REDEA-in proračun iznosio je 31.967,53 EUR. Projektni partneri 

bili su HGK ŽK Varaždin kao koordinator projekta te REDEA i PORA (projektni partneri iz HR), kao  itri organizacije iz 

Mađarske. Cilj projekta bio je doprinijeti primjeni nZEB regulativa kroz izradu dvojezičnih kurikuluma (edukativnih 

materijala) za implementaciju praktičnog usavršavanja strukovnih nastavnika i profesionalaca u graditeljstvu. Tijekom 

predmetnog razdoblja u projektu EN-EFF provele su se sljedeće aktivnosti: informativna radionica u sklopu obilježavanja 

Europskog dana suradnje za profesore i učenike srednjih škola iz Čakovca, Varaždina i Koprivnice koje imaju smjerove iz 

područja graditeljstva, projektiranja i arhitekture. Održana je i informativna radionica za privatne vlasnike stambenih 

zgrada te  pilot trening odnosno testiranje novog kurikuluma za gradnju po nZEB standardima. 

Projekt Revitalistation of cultural heritage into tourism attractions in Međimurje and Letenye area - Attractour započeo 

je s provedbom 1. 9. 2017. i traje do 30. 4. 2019. Cilj projekta je stvoriti prepoznatljive turističke destinacije 

Međimurje/Letenye stvaranjem novih turističkih proizvoda i obnovom dva važna objekta kulturnog nasljeđa (stražarnica 

u Centru znanja Međimurske županije revitalizirana kao Međimurska palača turizma/dvorac Szapary Letenye). Vrijednost 

projekta je 1.499.277,92 EUR. U predmetnom razdoblju završena je izrada zajedničkih turističkih paketa koji su 
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predstavljeni turističkim vodičima projektnog područja na zajedničkoj radionici u srpnju, završena je rekonstrukcija zgrade 

i dobivena uporabna dozvola, zgrada je opremljena adekvatnom opremom i aplikacijama kojima se promovira turistička 

destinacija i turistički paketi, obilježen je Dan europske suradnje, održane su dvije radionice s djecom predškolske i školske 

dobi na temu 'Tko su bili Zrinski?' te je 12. 12. 2019. organizirano otvorenje Međimurske palače turizma kojemu je nazočio 

i ministar turizma. 

INTERREG V-A Slovenija-Hrvatska 

Projekt 2SoKroG „Socijalna aktivacija za osiguranje zdravog, sigurnog i pristupačnog pograničnog područja« počeo je 1. 

rujna 2018. godine, a trajat će do 31. kolovoza 2020. godine. Glavni ciljevi projekta su uspostaviti i ojačati pograničnu 

suradnju i integraciju na području socijalne aktivacije te razviti i testirati inovativni model javnih usluga socijalne aktivacije 

kojima će se za osnažiti ranjive ciljne skupine za socijalnu aktivaciju i zapošljavanje u socijalnom poduzetništvu i ostalim 

prilagođenim tržištima rada. Projekni partneri su Znanstveno-raziskovalno središče Bistra Ptuj, Razvojna agencija 

Savinjske regije d.o.o., Center ponovne uporabe d.o.o., S.O.P., CPU Slovenija, Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje 

ZRSZ, Javna ustanova za regionalni razvoj Varaždinske županije, Centar za socijalnu skrb Čakovec i Javna ustanova za 

razvoj Međimurske županije REDEA. Vrijednost projekta je 574.947,17 EUR. Tijekom predmetnog razdoblja u projektu 

2SoKroG sudjelovali smo u peer reviewu procesu (pregled dobrih praksi socijalne aktivacije) u oranizaciji slovenskih 

partnera. 

Europski fonda za regionalni razvoj - OP KONKURENTNOST I KOHEZIJA: 

Projekt Rekonstrukcija i revitalizacija fortifikacije Starog grada Čakovec u Muzej nematerijalne baštine započeo je 1. 

svibnja 2017. godine i traje do 1. svibnja 2020. godine. Vrijednost projekta je 40.802.742,56 kn. Cilj projekta je 

rekonstruirati fortifikaciju Starog grada u Čakovcu i revitalizirati ju razvojem integriranog kulturno-turističkog proizvoda 

u obliku nematerijalne baštine. Sadržaji će biti prilagođeni potrebama i preferencijama turista u potrazi za inovativnim 

sadržajima. Prijavitelj projekta je Međimurska županija, a partneri su Javna ustanova za razvoj Međimurske županije 

REDEA, Turistička zajednica Međimurske županije i Muzej Međimurja Čakovec. U predmetnom razdoblju započeli su 

građevinski radovi na rekonstrukciji objekta, izrađena je web stranica (https://riznica.hr/) i profili na društvenim mrežama 

(Facebook, Twitter, Instagram i Youtube), te je detaljizirana koncepcija muzejskog postava s pripremom za pokretanje 

nabave za opremanje postava.  

Projekt MED DVEMI VODAMI započeo je 16. srpnja 2018. godine i traje do 13. ožujka 2020. godine. Ukupna  vrijednost 

projekta je 12.302.060,92 kn. Cilj projekta je unaprjeđenje posjetiteljske infrastrukture te jačanje sustava upravljanja 

posjetiteljima Regionalnog parka Mura-Drava u Međimurskoj županiji kako bi se povećala privlačnost i obrazovni karakter 

lokacija prirodne baštine. Uključuje ulaganje u posjetiteljsku infrastrukturu i to: rekonstrukciju i opremanje Centra za 

posjetitelje Med dvemi vodami u Križovcu, zatim rekonstrukciju i opremanje edukacijsko-istraživačkog centra Matulov 

grunt u Frkanovcu te uređenje Eko-turističke poučne pješačko i biciklističke staze „Svetomartinska Mura“. Korisnik je 

Međimurska priroda - Javna ustanova za zaštitu prirode, a partneri su Međimurska županija, Javna ustanova za razvoj 

Međimurske županije REDEA, Turistička zajednica Međimurske županije i Općina Sveti Martin na Muri. U predmetnom 

razdoblju odrađene su početne aktivnosti, među kojima i sljedeće: pripremljena je komunikacijska strategija, pokrenuto 

je ugovoranje izrade marketing plana i knjige standarda, vizualnog identiteta i razrade suvenira, započete su aktivnosti 

pripremanja natječajne dokumentacije za pokretanje nabave za građevinske radove na Centru za posjetitelje Med dvemi 

vodami u Križovcu i građevinske radove na Matulovom gruntu u Frkanovcu, započeto je istraživanje tržišta i pripremanje 

tehničkih specifikacija za pokretanje nabave likovnog postava stalne muzejske izložbe i za nabavu IT opreme. 
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2) Osigurati kontinuiranu podršku  korisnicima ESI fondova (područje dr. djelatnosti) u Međimurskoj županiji 

(praćenje i pomoć u provedbi projekta) 

Osim vlastitih projekata koje provodi odjel uključeni smo i u projekte drugih javnopravnih tijela iz Međimurske županije 

pružajući im savjetodavnu podršku u provođenju projekata. U predmetnom razdoblju podržali smo sljedeće institucije: 

Međimurska županija, Dom zdravlja Čakovec, Zavod za hitnu medicinu Međimurske županije. 

• Međimurska županija – pružena savjetodavna podrška projektnim timovima iz Međimurske županije koji 

provode projekt SUKUS - Srednjoškolci U Kulturnim i Umjetničkim Sadržajima, projekt IMPULS za 54+, projekt IŠKULICĂ- 

ŠKOLICA jednakih mogućnosti u obrazovanju!. Savjetovanje se odnosilo na savjete u provedi projektnih aktivnosti, 

savjetovanje u postupcima javne nabave i pripremi izvješća o napretku projekata. 

• Dom zdravlja Čakovec - pružena savjetodavna podrška projektnom timu iz Doma zdravlja Čakovec u provedbi 

dvaju projekata: projekt Specijalističko usavršavanje doktora medicine u Domu zdravlja Čakovec i projekt Cross Care - 

Integriran pristop oskrbe starejših ljudi na domu. Savjetovanje se odnosilo na savjete u provedi projektnih aktivnosti i 

pripremi izvješća o napretku projekata. 

• Zavod za hitnu medicinu Međimurske županije - pružena savjetodavna podrška projektnom timu u provedbi 

projekta HITNA JE MEĐIMURJU BITNA!. Savjetovanje se odnosilo na savjete u pripremi izvješća o napretku projekta.  

3) Osigurati kontinuiranu podršku korisnicima ESI fondova (područje dr. djelatnosti) u Međimurskoj županiji 

(pomoć u pripremi projekta) 

Usporedo s pružanjem podrške u provedi projekata javnopravnih tijela kontinuirano pružamo pomoć javnopravnim 

tjelima u pripremi projekata. U predmetnom razdoblju u pripremi projekata podržali smo Tehničku školu Čakovec i 

Međimursku županiju/Centar za socijalnu skrb Čakovec.  

• Tehnička škola Čakovec – pomoć u prijavi na ograničeni poziv "Uspostava infrastrukture regionalnih centara 

kompetentnosti u strukovnom obrazovanju kao podrška procesu reforme strukovnog obrazovanja i osposobljavanja". 

Budući da je TŠČK u srpnju 2018. Odlukom Ministarstva znanosti i obrazovanja imenovana Regionalnim centrom 

kompetentnosti u strojarstvu (RCK) stekla je pravo na prijavu na spomenuti ograničeni poziv kojim će se iz OP 

Konkurentnost i kohezija financirati infrastruktura i opremanje. Poziv je raspisan u studenome 2018. i otvoren je do 30. 

rujna 2019. U predmetnom razdoblju odjel je savjetovao Tehničku školu u vezi potrebnih koraka za pripremu projektne 

prijave: tumačenje uputa za prijavitelje, uspostava tima za prijavu projekta, izrada projektno-tehničke dokumentacije i sl.  

• Međimurska županija/Centar za socijalnu skrb Čakovec – pomoć u prijavi na poziv "Unapređivanje infrastrukture 

za pružanje socijalnih usluga u zajednici kao podrška procesu deinstitucionalizacije – druga faza". Navedenim pozivom 

planira se osigurati infrastrukturne preduvjete za samostalno funkcioniranje Obiteljskog centra koji sada djeluje kao 

produžena ruka Centra za socijalnu skrb Čakovec (izdvajanje obiteljskih centara iz CZSS-a je proces koji se priprema na 

državnoj razini). Iako poziv nije otvoren održano je nekoliko koordinacijskih sastanaka s predstavnicima Međimurske 

županije, Centra za socijalnu skrb Čakovec i Obiteljskog centra kako bi se usuglasili oko preduvjeta koje je potrebno 

zadovoljiti prije pripreme projektnog prijedloga. 

4) Promovirati  obrazovanje i cjeloživotno učenje, mobilnost, rad s mladima itd. 

Kako bi uspješno promovirali obrazovanje i cjeloživotno učenje, mobilnosti i slične aktivnosti Odjel koristi nacionalnu 

kampanju obilježavanja Tjedna cjeloživotnog učenja koji organizira Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje 

odraslih. Već petu godinu zaredom sudjelovali smo u Tjednu cjeloživotnog učenja i 4. listopada 2018. organizirali smo u 

suradnji s ACT Grupom i Eurodeskom Hrvatska predavanje pod nazivom Prilika za mlade: Informiraj se o mobilnosti. 

Predavanje je bilo održano za 30-ak studenata Učiteljskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu - Odsjek u Čakovcu i 
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Međimurskog veleučilišta u Čakovcu. Studenti su se upoznali s pozitivnim iskustvima i mogućnostima koja se pružaju 

mladima kroz volontiranje, mobilnost i putovanja. 

2.4. Popis projekata financiranih iz EU fondova 

U 2018. godini JU REDEA provodila je 30 projekata, bilo u ulozi nositelja ili partnera na projektu, bilo kroz pružanje 

savjetodavne potpore javnopravnim tijelima u provedbi njihovih projekata. Tablični prikaz s nazivom, vrijednošću, 

trajanjem, kratkim opisom projekta, izvorom financiranja i ulogom JU REDEA nalazi se u nastavku. 

PROJEKTI U PROVEDBI 

# 
Naziv projekta Vrijednost projekta 

Trajanje 
projekta 

Kratak opis projekta Program / fond Uloga JU REDEA 

1. Jačanje mreže 
podrške 
prijaviteljima i 
korisnicima 
Europskih 
strukturnih i 
investicijskih (ESI) 
fondova u 
Međimurskoj 
županiji 

1.365.610,96 KN 

1. listopada 
2016. do 

31. ožujka 
2019. 

Projektom se pruža savjetodavna podrška 
javnopravnim tijelima u pripremi i provedbi 
projekata te se provode edukacije i 
aktivnosti informiranja i animiranja. Uz to, 
aktivnosti uključuju i jačanje kapaciteta 
REDEA-e za pružanje podrške korisnicima 
ESI fondova u MŽ. 

Europski fond za 
regionalni razvoj 

Nositelj projekta 

2. 

ŠKOLE JEDNAKIH 
MOGUĆNOSTI u 
Međimurskoj 
županiji (2017.-
2021.)  

10.691.224,80 KN  
1. 9. 2017. 
do 31. 8. 

2021. 

Projekt će dugoročno unaprijediti sustav 
neposredne podrške učenicima steškoćama 
u razvoju kroz 4 školske godine i time riješiti 
PROBLEM nedostatka potpore učenicima s 
teškoćama u MŽ koji ne mogusamostalno 
funkcionirati bez podrške pomoćnika u 
nastavi. Projekt će  osigurati dugoročnu 
podršku za ukupno 70učenika s teškoćama i 
na taj način poboljšati njihova obrazovna 
postignuća, uspješniju socijalizaciju i 
emocionalno funkcioniranje. 

OP Učinkoviti 
ljudski potencijali, 
Europski socijalni 
fond 

Priprema 
projektne 
dokumentacije 
/u suradnji /za 
MŽ 

3. 
SUKUS 
Srednjoškolsci u 
Umjetničkim i 
Kulturnim 
Sadržajima 

696.205,84 KN 
22. 12. 

2017. – 21. 
3. 2019. 

Cilj projekta je intenzivno uključiti 50 mladih 
iz srednjih škola koji borave u učeničkim 
domovima u različite participativne 
kulturno-umjetničke radionice, događanja i 
posjete (DJ glazba, pjevanje, sviranje, 
kreativno pisanje, ples) 

OP Učinkoviti 
ljudski potencijali, 
Europski socijalni 
fond 

Savjetodavna 
podrška u 
provedbi 

4. 

„1,2,3…PALIM 
LAMPICU!“ 

799.856,24 KN 
28. 6. 2017. 

do 27. 6. 
2019. 

Cilj ovog projekta je uspostaviti sustav 
podrške (potencijalno) darovitim učenicima 
u sklopu redovnog obrazovanja u 
Međimurskoj županiji provedbom 
projektnih aktivnosti. 

OP Učinkoviti 
ljudski potencijali, 
Europski socijalni 
fond  

Priprema 
dokumentacije, 
partner na 
projektu 

5. 

EN-eff - New 

concepttraining for 
energyefficiency 

177.782,48 EUR 
1. 8. 2017. 
do 30. 11. 

2018. 

Cilj projekta je doprinijeti primjeni nZEB 
regulativa kroz izradu dvojezičnih 
kurikuluma (edukativnih materijala) za 
implementaciju praktičnog usavršavanja 
strukovnih nastavnika i profesionalaca u 
graditeljstvu. 

INTERREG V-A 
Program suradnje 
Mađarska-
Hrvatska 2014.-
2020. 

Partner na 
projektu 

6. 

Povećanje broja 
usluga i poboljšanje 
pristupa i uvjeta u 
pružanju primarne 
zdravstvene zaštite 
u Međimurskoj 
županiji 

7.588.215,87 KN 
21. 3. 2017. 

do 20. 3. 
2019. 

Doprinos rješavanju nekoliko problema na 
razini primarne zdravstvene zaštite (PZZ): 
nedostatak dijagnostičko-terapijske i ostale 
medicinsko-tehničke opreme u 
ambulantama mreže Doma zdravlja Čakovec 
(DZČK) i kod koncesionara (KONC), pritisak 
na ŽBČK zbog povećanog upućivanja na 
dijagnostičko-terapijske postupke 
pacijenata. 

Europski fond za 
regionalni razvoj 

Priprema 
projektne 
prijave i 
dokumentacije/z
a MŽ/ 
savjetodavna 
podrška 

7. 

HITNA je 
Međimurju BITNA! 

2.914.428,52 KN 
16.5.2018. 

do 
15.5.2023. 

Projektom 'HITNA je Međimurju BITNA!' 
osigurava se specijalizacija 2 doktora 
medicine u području hitne medicine čime će 
se poboljšati pristup i 
povećati kvaliteta usluga primarne 
zdravstvene zaštite i hitne medicine na 
području Međimurske županije. 

OP Učinkoviti 
ljudski potencijali, 
Europski socijalni 
fond 

Priprema 
projektne 
prijave, 
savjetodavna 
podrška 
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PROJEKTI U PROVEDBI 

# 
Naziv projekta Vrijednost projekta 

Trajanje 
projekta 

Kratak opis projekta Program / fond Uloga JU REDEA 

8. 

SENSES -
StrengtheningSocial
EntrepreneurialLan
dscapethroughinvol
vingsociallyresponsi
blecorporatePractic
esinEntrepreNeurial
CompetenceSandSk
illsenhancementint
he DANUBE region 

1.530.777,50 EUR; 
REDEA 154.590,00 

EUR 

1. 1. 2017. 
– 30. 6. 
2019. 

SENSES ima za cilj stvoriti transnacionalnu 
mrežu društvenih poduzeća, društveno 
odgovornih tradicionalnih poduzeća, 
financijskih investitora, kreatora politika, 
akademske zajednice te udruga koji će 
zajednički promovirati inovativne modele 
društvenog poduzetništva kao i društvenih 
inovacija za održivi gospodarski razvoj 
Dunavske regije. Pripremiti će se nova 
politika(Strategija društvenog poduzetništva 
za Dunavsku regiju) koja će služiti 
donositeljima politika u podršci rastu 
sektora društvenog poduzetništva. 

Interreg Danube 
Programme 

Partner u 
projektu 

9. Eco-
innovativelyconnec
ted Danube Region 

Ukupno EUR 
2,126,924.97; REDEA 

EUR 143.895,00 

1. 12. 2016. 
– 31. 5. 
2019. 

Povećanje suradnje na području eko-
inovacija s naglaskom na razvoju i primjeni 
eko-tehnologija.  

Interreg Danube 
Programme 

Partner u 
projektu 

10. 

B Light - 
BeneficiaryLight 
Grant Scheme 

Ukupno EUR 
12.510.299,00; 

REDEA EUR 
224.890,00 

1.2.2017. – 
31.7.2021. 

Shemadodjele bespovratnih sredstava 
kojima se financira suradnja malih i srednjih 
poduzeća na pograničnom području 
Mađarska – Hrvatska 

INTERREG V-A 
Programa 
suradnje 
Mađarska-
Hrvatska 2014.-
2020. 

Partner u 
projektu 

11. Ulaganje u 
proširenje 
poduzetničke 
poslovne 
infrastrukture u 
centru znanja 
Međimurske 
županije 

Ukupno 
11.982.571,49 KN;  
REDEA; 67.579,88 

KN 

1.9.2017. - 
1.6.2020. 

Rekonstrukcija, uređenje i opremanje 
prostora poduzetničkog inkubatora 
Tehnološko-inovacijskog centra Međimurje 
u potkrovlju zgrade 22B (TICM 1) i zgrade 
22N (TICM 3). 

OP Konkurentnost 
i kohezija 2014.-
2020. 

Partner u 
projektu 

12. 

Razvojno-
edukacijski centar 
za metalsku 
industriju - 
Metalska jezgra 

31.290.223,12 KN 
1. 7. 2018. 

– 1. 4. 
2020. 

Metalska jezgra naziv je nove istraživačke 
ustanove u prostoru Centra znanja 
Međimurske županije s ciljem provođenja 
vrhunskih istraživanja usmjerenih na jačanje 
znanstvene izvrsnosti i povećanje 
konkurentnosti metalske industrije na 
području Međimurske županije i SZ 
Hrvatske. U okviru projekta bit će obnovljen 
i adaptiran već ruševni objekt bivše 
„jahaone“ te nabavljena napredna 
tehnološka oprema za provođenje 
istraživačkih projekata u suradnji s 
gospodarstvom. 

Ulaganje u 
organizacijsku 
reformu i 
infrastrukturu u 
sektoru 
istraživanja 
razvoja i inovacija 
(KK.01.1.1.02). 

Vođenje 
projekta za 
Međimursku 
županiju kao 
nositelja 

13. 
Rekonstrukcija i 
revitalizacija 
fortifikacije Starog 
grada Čakovec u 
Muzej 
nematerijalne 
baštine 

40.802.742,56 KN 
1. 5. 2017.-
1. 5. 2020. 

Rekonstruirati fortifikaciju Starog grada u 
Čakovcu i revitalizirati ju razvojem 
integriranog kulturno-turističkog proizvoda 
u obliku muzeja nematerijalne baštine. 

Priprema i 
provedba 
Integriranih 
razvojnih 
programa 
temeljenih na 
obnovi kulturne 
baštine 

Priprema 
prijavne 
dokumentacije, 
partner na 
projektu 

14. ATTRACTOUR- 
Revitalisationofcult
uralheritageintotou
rismattractionsin 
Međimurje 
andLetenyearea 

1.499.277,92 EUR 
1. 9. 2017. 

– 30. 4. 
2019. 

Cilj projekta je stvoriti prepoznatljive 
turističke destinacije Međimurje /Letenye 
stvaranjem novih turističkih proizvoda i 
obnovom dva važna objekta kulturnog 
nasljeđa (stražarnica u Vojarni ČK/dvorac 
SzaparyLetenye). 

INTERREG V-A HU 
- HR 

Vodeći partner 

15. 

Med dvemivodami 12.302.060,92 KN 
16. 7. 2018. 

– 13. 3. 
2020. 

Svrha projekta je unaprjeđenje 
posjetiteljske infrastrukture te jačanje 
sustava upravljanja posjetiteljima 
Regionalnog parka Mura-Drava u 
Međimurskoj županiji kako bi se povećala 
privlačnost i obrazovni karakter lokacija 
prirodne baštine. Uključuje ulaganje u 
posjetiteljsku infrastrukturu i to: 
rekonstrukciju i opremanje Centra za 
posjetitelje Med dvemivodami u Križovcu, 

Europski fond za 
regionalni razvoj 

Partneri u 
projektu 
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PROJEKTI U PROVEDBI 

# 
Naziv projekta Vrijednost projekta 

Trajanje 
projekta 

Kratak opis projekta Program / fond Uloga JU REDEA 

zatim rekonstrukciju i opremanje 
edukacijsko-istraživačkog centra Matulov 
grunt u Frkanovcu te uređenje Eko-turističke 
poučne pješačko i biciklističke staze 
„Svetomartinska Mura“. 

16. 

Rekonstrukcija i 
opremanje 
Županijske bolnice 
Čakovec za potrebe 
dnevne bolnice i 
dnevne kirurgije 

50.108.617,82 KN 
25. 8. 2017. 

- 25. 4. 
2020. 

Cilj projekta je rekonstruirati i opremiti 
prostor Županijske bolnice Čakovec kako bi 
se poboljšala učinkovitost i pristup 
dnevnoj bolnici te dnevnoj kirurgiji. U tu 
svrhu rekonstruirat će se Kirurgija I za 
potrebe dnevne kirurgije i Paviljon III za 
potrebe centralne dnevne bolnice s 
kemoterapijom te dnevne psihijatrijske 
bolnice. Nabavit će se oprema za dnevnu 
kirurgiju i dnevnu bolnicu. 

Europski fond za 
regionalni razvoj 

Pomoć u 
pripremi 
projektne 
prijave, 
savjetovanje u 
provedbi 

17. RURES: 
Promotethesustain
able use 
ofrenewableresourc
esandenergyefficie
ncyinruralregions 

2.169.295,25 EUR; 
REDEA: 155.930,37 

EUR 

1. 7.2017. – 
30. 6. 2020. 

Cilj projekta je korištenje potencijala 
energije iz obnovljivih izvora i povećanje 
energetske učinkovitosti u ruralnom 
području. 

Interreg CENTRAL 
EUROPE 
Programme 

Partner u 
projektu 

18. Uspostava modela 
kratkih opskrbnih 
lanaca i 
konkurentnosti 
poljoprivrednog 
sektora kroz 
institucionalnu 
suradnju 

238.152,03 EUR 
1. 5.2017. – 
31. 8. 2018. 

Cilj projekta je povezati institucije, službe i 
predstavnike poljoprivrednog sektora na 
prekograničnom području i omogućiti bolji 
prijenos znanja i vještina među svim 
dionicima kako bi se procesi razvoja u ovom 
sektoru brže i lakše pokrenuli. 

Program  
prekogranične  
suradnje  
Mađarska-
Hrvatska  2014.-
2020. 

Vodeći partner 

19.  
TRUE(TRansitionpat
hs to 
sUstainablelegume
basedsystemsin 
Europe) 

 
4.999.927,50 EUR 

1.4. 2017. – 
31. 3. 2021. 

Projektni prijedlog TRUEodnosi se na 
konzorcij sastavljen od ukupno 22 partnera 
čije je poslovanje usmjereno uzgoju, preradi 
i istraživanju proizvodnih procesa mahunarki 
odnosno leguminoza. 

 
Obzor 2020 

 
Partner u 
projektu 

20. 

2SoKroG 574.947,17 EUR 
1. 9. 2018. 

– 31. 8. 
2020. 

Ciljevi projekta 2SoKroG suuspostaviti i 
ojačati pograničnu suradnju i integraciju na 
području socijalne aktivacije,  razvoj i 
testiranje upotrebe inovativnog modela na 
području javnih usluga socijalne aktivacije za 
osnaživanje ranjivih ciljnih skupina i 
zapošljavanje u socijalnom poduzetništvu i 
ostalim prilagođenim tržištima rada na 
pograničnom području,razvoj kompetencija 
i vještina javnih tijela, odnosno njihovih 
djelatnika kako bi se osiguralo zdravo i 
sigurno okruženje u pograničnom području i 
pogranični prijenos rezultata, iskustva i 
prakse razvijenih u projektu s drugim 
regijama i područjima interesa.  
 

INTERREG V-A 
Program suradnje 
Slovenija -
Hrvatska 2014.-
2020. 

Partner u 
projektu 

21. 
EMPOWERING FOR 
GROWTH 3 – 
Lokalneinicijative za 
poticanjezapošljava
nja 

1.707.885,43 KN 
14. 5. 2018. 
do 14. 11. 

2020. 

Cilj je utjecati na 
zapošljivost mladih nezaposlenih koji su iz 
obraz. sustava ušli u svijet rada, pružiti 
potporu samozaposlenim osobama te 
strateški planirati razvoj ljudskih potencijala 
u MŽ kroz izradu strateških dokumenata. 

OP Učinkoviti 
ljudski potencijali, 
Europski socijalni 
fond 

Vodeći partner 

22. 

IMPULS za 54+  936.014,28 KN 
23. 7. 2018. 
do 22. 12. 

2019. 

Cilj projekta je povećati socijalnu 
uključenost osoba starijih od 54 g. Iz 
depriviranih područja Međimurske županije 
pritom koristeći kulturno-umjetničke 
aktivnosti kao impuls za njihovu aktivaciju. 

OP Učinkoviti 
ljudski potencijali, 
Europski socijalni 
fond 

Savjetovanje u 
provedbi 

23. 
Rekonstrukcija 
Doma kulture 
Štrigova 

 7.417.750,00 KN     

 
24. 5. 2018. 

– 23. 5. 
2020. 

Rekonstruiran i opremljen Dom kulture 
Štrigova, neto površine 1.172 m2 od toga 
projekom dograđeno 354,76 m2.  

Program ruralnog 
razvoja RH, 
operacija 7.4.1 

Priprema 
prijavne 
dokumentacije, 
savjetovanje u 
provedbi  
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PROJEKTI U PROVEDBI 

# 
Naziv projekta Vrijednost projekta 

Trajanje 
projekta 

Kratak opis projekta Program / fond Uloga JU REDEA 

24. 

Prometnica od 
Sveta Marija 
premaželjezničkojst
aniciDonjiMihaljeve
c 

2.087.636,00 KN 
8. 2. 2018.- 
7. 2. 2020. 

Cilj projekta je rekonstruirati postojeću 
prometnicu od Svete Marije prema 
željezničkoj stanici Donji Mihaljevec na 
katastarskim česticama k.č.br. 3903, 3905, 
5444/2 K.O. Sveta Marija te k.č.br. 2525/33 
k.o. Donji Mihaljevec čime će se unaprijediti 
prometna infrastruktura na području općine 
Sveta Marija i time pridonijeti prometnoj 
sigurnosti te će se povećati mogućnost za 
daljnji gospodarski razvoj općine kroz veću 
dostupnost javnog prijevoza.  

Program ruralnog 
razvoja RH, Tip 
operacije 7.2.2. 
„Ulaganje u 
građenje 
nerazvrstanih 
cesta“. 

Savjetovanje u 
provedbi  

25. 

SVI U VRTIĆ! 13.179.989,71 KN 
27. 9. 2018. 

do 27. 3. 
2021. 

Projekt SVI U VRTIĆ! okuplja 6 ustanova za 
predškolski odgoj koje su registrirane u 
Međimurskoj županiji u kojima će se prema 
iskazanim potrebama roditelja unaprijediti 
usluge novim programima i produljiti radno 
vrijeme kroz produljeni i poslijepodnevni 
boravak za ukupno 201 dijete. Ovime 
utječemo na rješavanje problema 
nefleksibilne organizacije rada dječjih vrtića i 
omogućavamo bolju ravnotežu poslovog i 
obiteljskog života za roditelje čija djeca 
polaze partnerske vrtiće. 

OP Učinkoviti 
ljudski potencijali, 
Europski socijalni 
fond 

Priprema 
projektnog 
prijedloga, 
savjetovanje u 
provedbi  

26. 

I smetjevredi! 369.751,82 KN 
2.8.2018. – 
2. 12. 2019. 

Projektom "I smetjevredi!" namjeravaju se 
provesti izobrazno-informativne aktivnosti u 
općinama Nedelišće, Orehovica i Šenkovec 
kojima će se doprinijeti sprječavanju 
nastanka otpada, povećanju odvojeno 
prikupljenog otpada, povećanju 
kompostiranja (bilo kućnim kompostiranjem 
ili odvajanjem bioorazgradivog otpada u 
zasebne kante ili vreće) te povećanju 
ponovne uporabe predmeta.  

Kohezijski fond, 
OP Konkurentnost 
i kohezija 2014 – 
2020, Zaštita 
okoliša i održivost 
resursa, otvoren 
poziv za Provedba 
Programa 
izobrazno-
informativnih 
aktivnosti o 
održivom 
gospodarenju 
otpadom 

Priprema 
projektnog 
prijedloga, 
savjetovanje u 
provedbi  

27. Cycle in the 
network – 
Improved cycling 
connections of 
South-Zala and 
Međimurje across 
space and time 
(AKRONIM: Cycle in 
the network) 

1.721.572,70 EUR 
1. 9 2017. – 
30. 4. 2019. 

Glavni cilj projekta je poboljšati mrežu 
biciklističkih staza na području Međimurske 
županije i južnog dijela Zala županije kako bi 
se povećala atraktivnost spomenutih regija 
te povećao broj dolazaka turista.  

Program  
prekogranične  
suradnje  
Mađarska-
Hrvatska  2014.-
2020. 

Savjetovanje u 
provedbi  

28. 

RekonstrukcijaDječj
egvrtićaBelica 

2.531.182,50 KN 
 

22. 3. 2018. 
– 22. 3. 
2019. 

Projekt se odnosi na rekonstrukciju i 
opremanje zgrade dječjeg vrtića, čijom će se 
izvedbom osigurati optimalni uvjeti za rad i 
omogućiti adekvatan prostor za provedbu 
kvalitetnog predškolskog odgoja na 
području općine Belica. 

Program ruralnog 
razvoja 2014 – 
2020, Tip 
operacije 7.4.1.  

Savjetovanje u 
provedbi  

29. 
Dogradnja i 
rekonstrukcijadječj
egvrtića u Lopatincu 

5.000.000,00 KN 
24. 5. 

2018.- 23. 
5. 2020. 

Projekt se odnosi na rekonstrukciju i 
opremanje zgrade u Lopatincu. Cilj je 
jednosmjenska nastava i dogradnja dvaju 
dječjih vrtića. 

Program ruralnog 
razvoja 2014 – 
2020, Tip 
operacije 7.4.1.  

Savjetovanje u 
provedbi  

30. Sporazum o 
suradnjinaizradi 
“Nacionalnerazvojn
estrategije do 
2030.” i 
provedbiProgramap
ripremelokalnihrazv
ojnihprojekataprihv
atljivih za 
financiranjeiz ESI 
fondova 

1.000.000,00 KN 
3. 10. 2017. 

– 3. 10. 
2019. 

Ovim Sporazumom uređuje se suradnja 
Ministarstva i Regionalnog koordinatora na 
izradi Nacionalne razvojne strategije 
Republike Hrvatske do 2030. godine i 
provedbi Programa pripreme lokalnih 
razvojnih projekata prihvatljivih za 
financiranje iz ESI fondova. 

Ministarstvo 
regionalnoga 
razvoja i fondova 
Europske unije  

Posredničko 
tijelo 
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U periodu od srpnja do prosinca 2018. godine osim projekata u provedbi, radilo se i na pripremi deset projektnih 
prijedloga i to na pozive iz Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. i iz Programa ruralnog razvoja 
(mjera 7.4.1. – pozivi na nacionalnoj razini i oni koje su objavili LAG-ovi na području Međimurske županije). Prikaz 
projekata i uloge JU REDEA nalaze se u tablici u nastavku. 
 

PROJEKTI PRIPREMI U 2018. 

# 
Naziv projekta 

Vrijednost 
projekta  

Trajanje 
projekta 

Kratak opis projekta Program / fond Uloga JU REDEA 

1. Regionalni centar 
kompetentnosti u 

strojarstvu – 
Tehnička škola 

Čakovec 
Cca. 

30.000.000,00 
KN 

24 mj.  

RCK namijenjen učenicima srednjih škola 
koji pohađaju programe obrazovanja u 
sektoru strojarstva, strukovnim 
nastavnicima te poduzetnicima i 
gospodarstvu u regiji. Ovim projektom ulaže 
se u infrastrukturu RCK – rekonstrukcija 
postojećeg prostora TŠČK za potrebe 8 
novih učionica/laboratorija iz strojarstva te 
nabava specijaliziranih strojeva.  

OP Konkurentnost i 
kohezija 2014.-2020. 

Priprema 
projektnog 
prijedloga  

2. Rekonstrukcija 
građevine 

(dogradnja i 
prenamjena) javne 

i društvene 
namjene, 

predškolska 
ustanova – dječji 

vrtić, Donji Vidovec 

4.611.456,75 
KN 

24 mj. 

Cilj projekta je unaprijediti društvenu 
infrastrukturu i ojačati socijalnu koheziju na 
području općine Donji Vidovec kroz 
aktivnosti rekonstrukcije postojeće 
građevine i njezinom prenamjenom u dječji 
vrtić i jaslice. Preseljenjem vrtića iz škole, 
omogućit će se otvaranje jaslica kojih 
trenutno na području Donjeg Vidovca nema 
i osloboditi prostor u zgradi škole za 
uvođenje jednosmjenske nastave. Stvorit će 
se uvjeti za uvođenje dvosmjenskog rada 
vrtića čime će se zadržati postojeće 
stanovništvo, posebice mlade obitelji s 
djecom.  
 

7.4.1. "Ulaganje u 
pokretanje, poboljšanje ili 

proširenje lokalnih 
temeljnih usluga za ruralno 

stanovništvo, uključujući 
slobodno vrijeme i kulturne 

aktivnosti te povezanu 
infrastrukturu", PRR RH 

Priprema 
projekta 

3. SPORTSKA 
DVORANA , 
Vratišinec 

9.217.000,00 
KN 

24 mj 

Projektni prijedlog odnosi se na izgradnju i 
opremanje objekta sportske građevine, 
sportske dvorane na području općine 
Vratišinec čime će se unaprijediti društvena 
infrastruktura. 
 
 
 
 
 
 
 
 

7.4.1. "Ulaganje u 
pokretanje, poboljšanje ili 

proširenje lokalnih 
temeljnih usluga za ruralno 

stanovništvo, uključujući 
slobodno vrijeme i kulturne 

aktivnosti te povezanu 
infrastrukturu", PRR RH 

Priprema 
projekta 

4. Sportska građevina 
– prostori za 

udruge i sportska 
društva Općine 

Belica 

835.302,50 KN 6 mj 

Sportska građevina, prostor za udruge i 
sportska društva Općine Belica. Ciljna 

skupina su svi stanovnici općine Belica, 
udruge i sportska društva Općine Belica. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PRR RH, 2. LAG NATJEČAJ 
ZA PROVEDBU PODMJERE 
19.2. „Provedba operacija 
unutar CLLD strategije“, za 

tip operacije 2.1.2. 
„Poboljšanje opće 

društvene infrastrukture i 
proširenje lokalnih 
temeljnih usluga“ 

Priprema 
projekta  

5. Uređenje parka u 
Domašincu 

673.233,75 kn 24 mj 

Uređenje parka u Domašincu. Ciljna skupina 
su lokalno stanovništvo, stanovništvo 
susjednih Općina, različite interesne 

skupine.  
 
 
 
 

PRR RH, 2. LAG NATJEČAJ 
ZA PROVEDBU PODMJERE 
19.2. „Provedba operacija 
unutar CLLD strategije“, za 

tip operacije 2.1.2. 
„Poboljšanje opće 

društvene infrastrukture i 
proširenje lokalnih 
temeljnih usluga“ 

Priprema 
projekta 
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6. „Skelarski put“, 
Sveti Martin na 

Muri 

413.750,00 kn 24 mj Rekonstrukcija i izgradnja tematskog puta 
„Skelarski put“. Prijavitelj je Općina Sveti 
Martin na Muri. Ciljna skupina su djeca, 

lokalna zajednica, svi stanovnici područja 
Svetog Martina na Muri i turisti. 

PRR RH, 2. LAG NATJEČAJ 
ZA PROVEDBU PODMJERE 
19.2. „Provedba operacija 
unutar CLLD strategije“, za 

tip operacije 2.1.2. 
„Poboljšanje opće 

društvene infrastrukture i 
proširenje lokalnih 
temeljnih usluga 

Priprema 
projekta 

7. Sportski park 
Krbulja – izgradnja 

nadstrešnice i 
rasvjete sportskih 

terena 
395.370,00 kn 

11 
mjeseci 

Cilj projekta je unaprijediti društvenu 
infrastrukturu te poboljšati lokalne usluge za 

stanovništvo s posebnim naglaskom na 
slobodno vrijeme i sportske aktivnosti, a 

čime će se poboljšati društvena i sportska 
ponuda Općine Donja Dubrava. 

 
 
 
 
 

Natječaja za provedbu 
mjere „Razvoj i 

modernizacija društvene 
infrastrukture Lokalne 

akcijske grupe Mura-Drava, 
prioritet 3P1 „Unapređenje 

infrastrukture LAG-a“, 
mjera 3P1-M1 „Razvoj i 

modernizacije društvene 
infrastrukture“. 

 

Priprema 
projekta 

8. Rekonstrukcija 
mrtvačnice uz 

groblje u Donjem 
Vidovcu 

 
253.055,13 KN 

12 
mjeseci 

Cilj projekta je poboljšati pružanje lokalnih 
temeljnih usluga za ruralno stanovništvo 
Općine Donji Vidovec koje su vezane za 

dostojanstveni ispraćaj i sahranu pokojnika. 
 
 
 

Natječaja za provedbu 
mjere „Razvoj i 

modernizacija društvene 
infrastrukture Lokalne 

akcijske grupe Mura-Drava, 
prioritet 3P1 „Unapređenje 

infrastrukture LAG-a“, 
mjera 3P1-M1 „Razvoj i 

modernizacije društvene 
infrastrukture“. 

Pomoć u 
pripremi 
projekta 

9. IZGRADNJA 
PJEŠAČKIH STAZA U 
NASELJU 
STRAHONINEC – 
PRVOMAJSKA 
ULICA, ULICA 
MARKA KOVAČA I 
ODVOJAK MARKA 
KOVAČA 

822.475,00 KN 
12 

mjeseci 

Izgradnja pješačkih staza u Prvomajskoj ulici, 
ulici Marka Kovača i ulici Odvojak Marka 

Kovača u Strahonincu. Novoizgrađene 
pješačke staze spajati će se na postojeće 
pješačke staze u Čakovečkoj ulici i ulici 

Žrtava fašizma. Izgradnjom novih pješačkih 
staza podići će se razina sigurnosti svih 

sudionika u prometu, posebice pješaka koji 
su najranjivija skupina u prometu. Radi se o 

ulicama u kojima je visoka frekvencija 
pješaka budući iste vode do Osnovne škole 
Strahoninec. Također, ulica Marka Kovača 

spaja se na županijsku cestu Žrtava fašizma 
(LC 20078). 

PRR RH, 2. LAG NATJEČAJ 
ZA PROVEDBU PODMJERE 
19.2. „Provedba operacija 
unutar CLLD strategije“, za 

tip operacije 2.1.2. 
„Poboljšanje opće 

društvene infrastrukture i 
proširenje lokalnih 
temeljnih usluga 

Pomoć u 
pripremi 
(čitanje)  

10. BIKE REST POINT S 
PRIPADAJUĆIM 
JAVNIM 
SANITARNIM 
ČVOROM 

328.655,63 KN 6 mjeseci 

Projektni prijedlog Općine Štrigova „BIKE 
REST POINT SA SANITARNIM ČVOROM“ 

obuhvaća izgradnju i opremanje natkrivene 
sportske građevine koja će služiti kao 

odmaralište za bicikliste. Cilj projekta je 
izgraditi i opremiti odmaralište za bicikliste 

na kojem će biciklisti imati mogućnost 
pranja i mini servis bicikala. 

PRR RH, 2. LAG NATJEČAJ 
ZA PROVEDBU PODMJERE 
19.2. „Provedba operacija 
unutar CLLD strategije“, za 

tip operacije 2.1.2. 
„Poboljšanje opće 

društvene 

Pomoć u 
pripremi 

projektnog 
prijedloga 
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3. FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA RAZDOBLJE OD 1. 7. 2018. - 31. 12. 2018.  

Financijski izvještaji Javne ustanove za razvoj Međimurske županije REDEA sastavljeni su sukladno Pravilniku o 

proračunskom računovodstvu i računskom planu. Ustanova je korisnik proračuna Međimurske županije (RKP: 50240) i 

nije u sustavu poreza na dodanu vrijednost. 

U nastavku se nalazi izvješće o prihodima, rashodima, nepodmirenim obvezama, nenaplaćenim potraživanjima, plaćama 

te prikaz stanja imovine. Budući da je JU REDEA s poslovanjem započela 2018. godine, nije moguće prikazati usporedne 

podatke s prethodnim razdobljima.  

U tablici ispod nalazi se usporedba planiranih i ostvarenih ukupnih prihoda i rashoda za 2018. godinu, iz čega je vidljivo 

da ostvareni prihodi premašuju planirano za više od 8 % dok su rashodi niži od planiranih za 2,5 %. Ostatak viška prihoda 

utrošit će se za rashode poslovanja i financiranje aktivnosti u okviru projekata sufinanciranih iz EU fondova. 

 
 PLAN 2018. REALIZACIJA 2018. 

UKUPNI PRIHODI 2.563.534,00 2.786.230,01 kn 

UKUPNI RASHODI 2.563.534,00 2.500.578,77 kn 

REZULTAT – UKUPAN VIŠAK 
PRIHODA 

- 381.728 kn 

 
3.1. Izvješće o prihodima 

ANALITIČKI PRIKAZ PRIHODA   
GRUPE POSLOVA PLAN 2018. REALIZACIJA 2018. 

Pomoći od međunarodnih organizacija i tijela 202.699,00 kn 83.573,48 kn 

Prihodi od tekuće pomoći proračuna koji nije nadležan 160.695,00 kn 151.880,55 kn 

Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava 304.534,00 kn 534.410,50 kn 

Prijenosi između proračunskih korisnika istog 
proračuna 

54.280,00 kn - 

Prihodi od donacija (prijenos iz REDEA d.o.o. temeljem 
sporazuma o diobi) 

774.357,00 kn 773.778,73 kn 

Prihodi iz proračuna Međimurske županije 1.063.871,00 kn 1.237.552,15 kn 

Ostali prihodi 3.098,00 kn 5.034,60 kn 

UKUPNO PRIHODI 2.563.534,00 kn 2.786.230,01 kn 

Prihodi iz proračuna Međimurske županije u strukturi prihoda imaju udio od 44 % zbog predfinanciranja projekata koje 

provodi JU REDEA. Određeni dio sredstava kojić e se pokriti iz EU fondova te će biti vraćen nakon odobrenja izvještaja 

odnosno zahtjeva za nadoknadom sredstava. Rad JU REDEA u drugoj polovici 2018. godine najvećim dijelom financirao 

se iz drugih izvora i to prvenstveno iz EU fondova. Pri tome treba napomenuti da se prihodi od donacija odnose na sredstva 

koja se prema sporazumu o diobi prenose s REDEA-e d.o.o. na Javnu ustanovu REDEA, a temeljem odobrenih izvještaja 

EU projekata čiju provedbu nastavlja JU REDEA. Pomoći od međunarodnih organizacija i tijela odnose se na prihode po 

projektima financiranim iz europske teritorijalne suradnje (svi Interreg programi) i kroz izvršne agencije Europske komisije 

(Obzor 2020), dok su pomoći temeljem prijenosa EU sredstava prihodi po projektima iz operativnih programa kojima 

upravlja RH. Razlika ostvarenog i planiranog povezana je s odobrenjima troškova od strane kontrolnih tijela koja nisu 

ostvarena u periodu koji je bio predviđen u periodu planiranja proračuna. 
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3.2. Izvješće o rashodima 

    ANALITIČKI PRIKAZ RASHODA 
VRSTA TROŠKOVA PLAN 2018. REALIZACIJA 2018. 

I. Rashodi poslovanja   
Rashodi za zaposlene 1.082.322,00 kn 1.085.558,38 kn 

Naknade troškova zaposlenima (službena putovanja, 
prijevoz, stručno usavršavanje) 

198.695,00 kn 174.578,43 kn 

Rashodi za materijal i energiju 49.827,00 kn 43.994,76 kn 

Rashodi za usluge 377.491,00 kn 362.432,71 kn 

Usluge promidžbe i informiranja 123.265,00 kn 117.447,65 kn 
Intelektualne i osobne usluge 116.000,00 kn 110.269,44 kn 

Usluge telefona, interneta, pošte, prijevoza 37.056,00 kn 33.269,34 kn 

Zakupnine i najamnine 39.810,00 kn 35.939,86 kn 

Usluge tekućeg i investicijskog održavanja 15.500,00 kn 14.608,75 kn 

Komunalne usluge 1.400,00 kn 1.300,85 kn 

Ostale usluge 44.460,00 kn 49.596,82 kn 

Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa 3.419,00 kn 3.552,23 kn 
Ostali rashodi poslovanja 68.307,00 kn 58.741,18 kn 

Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela 15.057,00 kn 11.292,72 kn 

Premije osiguranja 1.000,00 kn 700,00 kn 

Reprezentacije 40.750,00 kn 36.561,26 kn 

Članarine, pristojbe, naknade 9.500,00 kn 10.187,20 kn 

Financijski rashodi 9.350,00 kn 8.510,02 kn 

II. Rashodi za nabavu, dodatna ulaganja u nefinancijski 
imovinu 

  

Rashodi za nabavu neproizvedene imovine 5.886,00 kn 5.885,89 kn 

Rashodi za nabavu proizvedene imovine 768.237,00 kn 757.325,17 kn 

Ostala oprema za zaštitu 47.200,00 kn 33.930,00 kn 

Uredska oprema i namještaj 357.812,00 kn 360.169,21 kn 

Prijevozna sredstva 145.021,00 kn 145.021,06 kn 

Ulaganje u računalne programe 218.204,00 kn 218.204,90 kn 
UKUPNO RASHODI 2.563.534,00 kn 2.500.578,77 kn 

 

U strukturi rashoda najveći udio imaju rashodi za zaposlene, rashodi za nabavu proizvedene imovine i rashodi za usluge, 
a koji se temelje na aktivnosti predviđenim u okviru 15 projekata u kojima JU REDEA sudjeluje bilo u ulozi nositelja 
projekta bilo kao partner. Razlika ostvarenih rashoda u odnosu na planirane proizlazi iz odgode završetka određenih 
aktivnosti, prvenstveno po projektima, na početak 2019. godine. 

3.3. Izvješće o nepodmirenim obvezama 

 
  Nepodmirene obveze na dan 31. 12. 2018. 

 
Vrsta obveze Iznos 

Obveze za zaposlene 207.545 kn 

Obveze za materijalne rashode 70.038 kn 

Obveze za financijske rashode 2.607 kn 

Ostale tekuće obveze 2.130.789 kn 

UKUPNO 2.410.979 kn 

 

U strukturi obveza najveći udio zauzimaju ostale tekuće obveze, a čine ih primljeni predujmovi po projektima Empowering 

for growth 3, True te primljena sredstva po Sporazumu s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova EU (vezano uz 

suradnju na izradi Nacionalne razvojne strategije do 2030. godine i provedbi Programa pripreme lokalnih razvojnih 

projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova) u iznosu od 1.189.397 kn, obveza za PDV od 28 kn kao i obveza za 

povrat sredstava u nadležni proračun s osnove predfinanciranja projekata EU. 
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Obveza za PDV podmirena je u siječnju 2019. godine, a obveza za povrat sredstava izvršit će se nakon što budu 
nadoknađena sredstva po projektima.  

Obveze za nabavu nefinancijske imovine plaćene su u siječnju 2019, obveza za financijski leasing u cijelosti je nedospjela. 

3.4. Izvješće o nenaplaćenim potraživanjima 

 
Vrsta potraživanja Iznos 

Potraživanja za pomoći iz inozemstva i 
unutar općeg proračuna 

1.440.222 kn 

Potraživanja za prihode od imovine 2 kn 

Ostala potraživanja 711.297 kn 

UKUPNO 2.151.521 kn 

Ostala potraživanja čine potraživanja od HZZO za bolovanje u iznosu od 387 kn, te potraživanja po diobenoj bilanci u 
okviru sporazuma o diobi između JU REDEA i REDEA d.o.o. u iznosu od 710.910 kn. Potraživanja za pomoći iz inozemstva 
odnose se na potraživanja po projektima EU koje trenutno provodi Ustanova, a sredstva se isplaćuju metodom nadoknade 
pri čemu izvještajna razdoblja obuhvaćaju tri odnosno šest mjeseci, čemu treba pridodati vrijeme koje posrednička tijela 
imaju za odobravanje zahtjeva za nadoknadom sredstava. Potraživanja za prihode od imovine odnose se na prihod od 
kamata na sredstva na žiro računu za 2018. godinu. 

3.5. Izvješće o plaćama 
 

 Iznos (kn) 

Ukupna trošak plaća 1.024.758,38  
Trošak neto plaća 623.567,09 
Porezi i doprinosi iz i na plaće 401.191,99 
Najviša bruto plaća 20.445,84  
Najniža bruto plaća 7.379,00  
Najviša neto plaća  13.041,71  
Najniža neto plaća 5.347,95  
Prosječna bruto plaća 9849,31  
Prosječna neto plaća 6.928,52  

Kao što je ranije spomenuto, u promatranom razdoblju JU REDEA imala je 21 zaposlenika, od čega su plaće isplaćivane 
za njih 18 jer su tri djelatnice koristile roditeljski dopust. 
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3.6. Stanje nefinancijske imovine na dan 31. 12. 2018. 

 
 OPIS Nabavna vrijednost Ispravak vrijednosti Sadašnja vrijednost 

1. Neproizvedena imovina  9.652 kn 5.375 kn 4.277 kn 

 Licence 9.652 kn 5.375 kn 4.277 kn 

2. Proizvedena imovina 1.183.604 kn 471.698 kn 711.906 kn 

 Računala i računalna oprema 292.803 kn 178.261 kn 114.542 kn 

 Uredski namještaj 249.031 kn 128.610kn 120.421 kn 

 Ostala uredska oprema 111.194 kn 3.708 kn 107.486 kn 

 
Ostala oprema za održavanje i 
zaštitu 

33.930 kn 566 kn 33.364 kn 

 Komunikacijska oprema 19.400 kn 19.400kn 0 kn 

 Osobni automobili 254.202 kn 124.351 kn 129.851 kn 
 Računalni programi 223.045 kn 16.806 kn 206.239 kn 

3.         UKUPNO 1.193.256 kn 477.073 kn 716.183 kn 

 
 
U Čakovcu 24. 1. 2019. godine    Za Javnu ustanovu za razvoj Međimurske županije REDEA: 

Ana Kralj, v. d. ravnateljice 
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4. IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG VIJEĆA 

Upravno vijeće Javne ustanove za razvoj Međimurske županije REDEA konstituirano je na sjednici održanoj 6. srpnja 2018. 

godine u sastavu predsjednika i člana koje imenuje župan te člana kao predstavnika radnika, a kako slijedi: 

1. Josip Varga, predsjednik 

2. Ivica Baksa, član 

3. Petra Pavičić, član. 

U 2018. godini Upravno vijeće održalo je tri sjednice na kojima su sudjelovali svi članovi te su donesene sljedeće odluke: 

KONSTITUIRAJUĆA SJEDNICA - 6. 7. 2018. GODINE: 

- Poslovnik o radu Upravnog vijeća 

- Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i plaćama djelatnika  

- Pravilnik o radu 

- Pravilnik o provođenju postupaka jednostavne nabave 

- Odluka o raspisivanju natječaja za ravnatelja Javne ustanove za razvoj Međimurske županije REDEA-e 

SJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA - 26. 7. 2018. GODINE 

- Odluka o davanju suglasnosti na Sporazum o diobi 

- Odluka o davanju suglasnosti na Odluku o određivanju osnovice plaće 

- Odluka o imenovanju ravnatelja Javne ustanove za razvoj Međimurske županije REDEA 

- Odluka o imenovanju v. d. ravnatelja Javne ustanove za razvoj Međimurske županije REDEA 

- Odluka o ovlaštenju za potpisivanje naloga za službena putovanja i evidencija radnih sati po projektima 

SJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA - 16. 11. 2018. GODINE 

- Odluka o donošenju Godišnjeg plana rada za 2019. godinu 

- Odluka o donošenju Financijskog plana za 2019. godinu 

- Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu 

- Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i plaćama djelatnika  

Sukladno Smjernicama o određivanju naknada za rad predsjednika i članova nadzornih odbora trgovačkih društava u 

vlasništvu ili pretežitom vlasništvu Međimurske županije i upravnih vijeća ustanova čije je osnivač Međimurska županija, 

KLASA: 120-02/18-02/1, URBROJ: 2109/1-01-18-1 od 20. 6. 2018. godine predsjedniku Upravnog vijeća isplaćuje se 

naknada od 900,00 kuna po održanoj sjednici, a članovima naknada od 720,00 kuna po održanoj sjednici. 

Ukupni iznosi naknada isplaćeni po članovima Upravnog vijeća navedeni su tablici u nastavku. 

Ime i prezime Ukupna naknada bruto Ukupna naknada neto 

Josip Varga 4.381,81 kn 2.700,00 kn 

Ivica Baksa 3.405,49 kn 2.160,00 kn 

Petra Pavičić 3.504,95 kn 2.160,00 kn 

 

 
U Čakovcu 31. siječnja 2019.        Predsjednik Upravnog vijeća 

Josip Varga 


